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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 34a
(TRIGÉSIMA QUARTA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 16 DE DEZEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Declaro aberta a sessão
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino para secretariar os trabalhos da Mesa.
Dá-se início à

ORDEM DO DIA.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.345, de 2016, de

autoria do Deputado Claudio Abrantes, que "altera a Lei n° 969, de 07 de dezembro
de 1995, que 'dispõe sobre a continuação e conclusão, pela Administração Pública,
de obras já iniciadas e dá outras providências'".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão 0 projeto em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.345, de 2016, de autoria

do Deputado Claudio Abrantes, que "altera a Lei n° 969, de 07 de dezembro de
1995, que 'dispõe sobre a continuação e conclusão, pela Administração Pública, de
obras já iniciadas e dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Resolução n° 49, de 2012,

de autoria do Deputado Prof. Israel, que "institui 0 prémio Darcy Ribeiro nível
fundamental e 0 prémio Darcy Ribeiro nível médio, destinados a reconhecer e
premiar 0 destacado desempenho de escolas, alunos e professores da rede pública
de ensino do Distrito Federal", em tramitação conjunta com Projeto de Resolução n°
57, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure , que "institui premiação para
projetos desenvolvidos em escolas da rede pública e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 49, de 2012, de

autoria do Deputado Prof. Israel, que "institui 0 prémio Darcy Ribeiro nível
fundamental e 0 prémio Darcy Ribeiro nível médio, destinados a reconhecer e
premiar 0 destacado desempenho de escolas, alunos e professores da rede pública
de ensino do Distrito Federal", em tramitação conjunta com Projeto de Resolução n°
57, de 2013, de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "institui premiação para
projetos desenvolvidos em escolas da rede pública e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à promulgação.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.260, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal
para 0 exercício financeiro de 2017".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

na verdade, 0 projeto é misto. O projeto é do Executivo, mas como tem a emenda
que favorece os policiais civis, solicito a dispensa do interstício regimental para a
imediata apreciação da redação final.

Mas devo dizer que, conhecendo como eu conheço esse governo, ele não vai
pagar.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Quero parabenizar V.Exa., Deputado
Chico Vigilante, pela grandeza.
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Não havendo objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa.
(Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.260, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o
exercício financeiro de 2017".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito 0 uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) -

Galera, vamos deixar de ser filhos de mineiro com judeu e abrir a mão para a
caixinha. Vamos?

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Sobre a mesa, Expediente que será
lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - O Expediente lido vai à publicação.

Leitura das atas das sessões anteriores.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à leitura da ata das sessões anteriores.
DEPUTADA TELMA RUFINO - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura

das atas.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - São lidas e aprovadas, sem

observações, as seguintes:
- Ata da 108a Sessão Ordinária;
- Ata da 109a Sessão Ordinária;
- Ata da 110a Sessão Ordinária;
- Ata da 111a Sessão Ordinária;
- Ata da 112a Sessão Ordinária;
- Ata da 113a Sessão Ordinária;
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- Ata da 28a Sessão Extraordinária;
- Ata da 29a Sessão Extraordinária;
- Ata da 30a Sessão extraordinária;
- Ata da 31a Sessão Extraordinária;
- Ata da 32a Sessão Extraordinária;
- Ata da 33a Sessão Extraordinária;
- Ata da 34a Sessão Extraordinária.
Antes de encerrar a sessão, quero agradecer a vocês, Deputados, que me

ajudaram muito nesses três meses. Aos assessores, aos Deputados, ao pessoal da
Mesa, com muita humildade quero agradecer e, no dia 1°, eu vou fazer o discurso
final, mas podem ter certeza de que, para mim, foi uma grande experiência e sou
eternamente grato a todos os Deputados.

Muito obrigado. (Palmas.)
DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, eu queria, neste momento,

parabenizá-lo e, em nome do nosso partido, fiz questão de, ontem e hoje, estar aqui
ao seu lado para mostrar que o PSB é parceiro, é leal e é unido.

Muito obrigada, Sr. Presidente. Obrigada a toda a Casa, que te acompanhou
durante esse período. Não foi fácil, mas V.Exa. mostrou o que é ser um membro do
Partido Socialista Brasileiro. V.Exa. nos deu muito orgulho e, em nome do nosso
partido, quero lhe agradecer e dizer do orgulho que nós tivemos de ter V.Exa.
assumindo a Presidência desta Casa com tanto esmero, com tanta determinação e
com tanta clareza.

Muito obrigada, Sr. Presidente, em nome do nosso partido.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, quero aqui desejar Feliz Natal a

todos os Deputados.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Quero desejar um Feliz Natal a
todos, a todas as famílias.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão.
(Levanta-se a sessão à lh44min.)


